
2024年度授業評価アンケート（項⽬ごとの集計結果）

履修者数 10176
回答数 5134
回答率 50.45%

この授業についてお聞きします。
質問III-1 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業の内容や⽬的は明確であり、進め⽅も適切である。 回答数 5049 無回答 114
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2189 43.36 % 4 8756
そう思う 2726 53.99 % 3 8178
あまりそう思わない 121 2.40 % 2 242
全くそう思わない 13 0.26 % 1 13

ポイント平均 3.40

この授業についてお聞きします。
質問III-2 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業時間は適切に確保されている。 回答数 5035 無回答 127
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2305 45.78 % 4 9220
そう思う 2637 52.37 % 3 7911
あまりそう思わない 84 1.67 % 2 168
全くそう思わない 9 0.18 % 1 9

ポイント平均 3.44

この授業についてお聞きします。
質問III-3 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

使⽤した教材の種類、内容、量などは適切である。 回答数 5020 無回答 141
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2163 43.09 % 4 8652
そう思う 2721 54.20 % 3 8163
あまりそう思わない 121 2.41 % 2 242
全くそう思わない 15 0.30 % 1 15

ポイント平均 3.40

この授業についてお聞きします。
質問III-4 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業はシラバスに沿って進められている。 回答数 4884 無回答 276
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2153 44.08 % 4 8612
そう思う 2665 54.57 % 3 7995
あまりそう思わない 60 1.23 % 2 120
全くそう思わない 6 0.12 % 1 6

ポイント平均 3.43

この授業についてお聞きします。
質問III-5 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業は聞き取りやすい。 回答数 5058 無回答 99
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2301 45.49 % 4 9204
そう思う 2552 50.45 % 3 7656
あまりそう思わない 176 3.48 % 2 352
全くそう思わない 29 0.57 % 1 29

ポイント平均 3.41

この授業についてお聞きします。
質問III-6 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業は、私語や居眠りを放置しないなど、しっかりしたクラス管理のもとに進められている。 回答数 4830 無回答 327
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 1933 40.02 % 4 7732
そう思う 2545 52.69 % 3 7635
あまりそう思わない 306 6.34 % 2 612
全くそう思わない 46 0.95 % 1 46

ポイント平均 3.32



この授業についてお聞きします。
質問III-7 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

先⽣と学⽣の間には円滑なコミュニケーションがあり、学⽣の質問や意⾒に先⽣は⼗分応えている。 回答数 4883 無回答 274
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 1958 40.10 % 4 7832
そう思う 2637 54.00 % 3 7911
あまりそう思わない 249 5.10 % 2 498
全くそう思わない 39 0.80 % 1 39

ポイント平均 3.33

この授業についてお聞きします。
質問III-8 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業では学⽣⾃⾝に理解させたり考えさせたりする⼯夫がある。 回答数 4977 無回答 180
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2126 42.72 % 4 8504
そう思う 2631 52.86 % 3 7893
あまりそう思わない 194 3.90 % 2 388
全くそう思わない 26 0.52 % 1 26

ポイント平均 3.38

この授業についてお聞きします。
質問III-9 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

学⽣の興味や関⼼を引き出すための教員の意欲が、授業の内容や⽅法に反映されている。 回答数 4955 無回答 201
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2024 40.85 % 4 8096
そう思う 2717 54.83 % 3 8151
あまりそう思わない 188 3.79 % 2 376
全くそう思わない 26 0.52 % 1 26

ポイント平均 3.36

この授業についてお聞きします。
質問III-10 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

授業は学⽣の理解度に配慮して進められている。 回答数 4931 無回答 225
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 1951 39.57 % 4 7804
そう思う 2653 53.80 % 3 7959
あまりそう思わない 294 5.96 % 2 588
全くそう思わない 33 0.67 % 1 33

ポイント平均 3.32

この授業についてお聞きします。
質問III-11 (本⽇の授業についてだけでなく、始めから現在までの授業を総合して答えてください。)

総合して、この授業は⾃分にとって有意義である。 回答数 5004 無回答 150
選択肢 回答数 割合 ポイント ポイント合計
強くそう思う 2179 43.55 % 4 8716
そう思う 2640 52.76 % 3 7920
あまりそう思わない 160 3.20 % 2 320
全くそう思わない 25 0.50 % 1 25

ポイント平均 3.39


